

## <u>ちばぎんマイアクセス メールオーダーサービス</u> 取扱終了のお知らせ

平素より千葉銀行をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。

当行では、誠に勝手ながら、ちばぎんマイアクセスのメールオーダーサービスの取扱いを 2021 年 3 月 31 日 (水) をもちまして終了させていただきます。お客さまには大変ご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

記

- 1. 取扱いを終了するサービス ちばぎんマイアクセス メールオーダーサービス
- 2. 取扱終了日2021 年 3 月 31 日 (水) 当行到着分をもって終了
- 3. 2021 年 4 月 1 日 (木) 以降のお手続き

| お手続き内容             | お取扱い窓口              |
|--------------------|---------------------|
| ちばぎんマイアクセス新規お申込み   | 当行ホームページおよび窓口       |
| インターネットバンキング追加お申込み | 当行ホームページおよび窓口       |
| ご利用口座登録            | インターネットバンキングおよび窓口   |
| 振込先口座登録            | インターネットバンキングおよび窓口** |

※200万円までのお振込は、「都度登録先」としてインターネットバンキングで振込先口座登録が可能です(初回振込時にワンタイムパスワードが必要です)。テレフォンバンキングでのお振込や、200万円を超えるお振込、ワンタイムパスワードのご契約がない場合の口座登録は、窓口でお手続きが必要です。